
Τα μέλη του ΔΣ του ΕΚΑ με την Αγωνιστική Ταξική
Ενότητα, Δημήτρης Αργυροκαστρίτης και Μαρία Ξιφαρά,
με αίτημά τους προς το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΚΑ
ζητούν την άμεση σύγκλιση του οργάνου, προκειμένου το
Εργατικό Κέντρο Αθήνας, να σταθεί στο ύψος των
περιστάσεων και να οργανώσει τον αγώνα των
εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα
της Αθήνας.

Όπως αναφέρουν «είναι ανάγκη να γίνει άμεσα έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ του ΕΚΑ, να αξιολογήσουμε
τις εξελίξεις και να αποφασίσουμε ένα πρόγραμμα δράσης τις επόμενες μέρες, με διάφορες μορφές
δράσης (απεργίες, στάσεις εργασίας, διαδηλώσεις, συντονισμό με δευτεροβάθμιες και πρωτοβάθμιες
οργανώσεις κλπ)»

Όλη η πρόταση προς το ΔΣ του ΕΚΑ έχει ως εξής:

Συναδέλφισες, συνάδελφοι

Η μεγάλη επιτυχία της απεργίας της 4ης Φλεβάρη και οι μαζικές απεργιακές
συγκεντρώσεις των εργαζόμενων, οι μαζικές διαδηλώσεις αγροτών και
αυτοαπασχολούμενων, δείχνουν τις δυνατότητες που υπάρχουν να αποτρέψουμε το
έγκλημα στο ασφαλιστικό και να υπάρξει ρήγμα στην συνέχιση βάρβαρης
μνημονιακής επίθεσης!

Η κυβέρνηση ήδη συζητάει με τους δανειστές ακόμα μεγαλύτερες μειώσεις σε
συντάξεις, μέχρι και τη μείωση της πενιχρής βασικής σύνταξης, από 384 σε
320-350 ευρώ με 15ετία.

Παρά τις όποιες «τροποποιήσεις» έκανε για κάποια στρώματα αυτοαπασχολούμενων, η
κυβερνητική πρόταση διατηρεί τον αντιλαϊκό – ανταποδοτικό της χαρακτήρα και αποτελεί
συντριπτικό πλήγμα για την εργατική τάξη. Διαλύει πλήρως την κοινωνική ασφάλιση και από
κοινωνικό δικαίωμα την μετατρέπει σε ατομική υποχρέωση και ευθύνη. Προβλέπει σαρωτικές
μειώσεις στις συντάξεις και εξοντωτικές εισφορές. Ενισχύει την ανασφάλιστη εργασία.
Διαιωνίζει την ανεργία για εκατοντάδες χιλιάδες!

Όλοι αναγνωρίζουμε ότι ο αντιασφαλιστικός νόμος δεν έρχεται για να «σωθεί» το
ασφαλιστικό! Έρχεται για να σωθούν τα κέρδη του κεφαλαίου, τα «επενδυτικά» κίνητρα στα
ντόπια και ξένα αρπακτικά, η εξυπηρέτηση του τοκογλυφικού χρέους, η υποταγή στο
δημοσιονομικό σφαγείο της ευρωζώνης και της ΕΕ.

Μαζί με το ασφαλιστικό η κυβέρνηση προετοιμάζεται πυρετωδώς και για τα υπόλοιπα
ζητήματα της «πρώτης αξιολόγησης», τα «κόκκινα δάνεια», το υπερταμείο ξεπουλήματος
της δημόσιας περιουσίας («νέο ΤΑΙΠΕΔ»), το νέο φορολογικό και τα εργασιακά.

Δεν μπορούμε άλλο να είμαστε παρακολουθητές. Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, πρέπει να
σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και να οργανώσει τον αγώνα των εκατοντάδων χιλιάδων
εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα της Αθήνας. Δεν αρκεί η αναμονή κήρυξης κάποιας
κινητοποίησης, απεργιακής ή διαδήλωσης από τη ΓΣΕΕ, που έχει απαξιωθεί στα μάτια των
εργαζομένων. Πρέπει να κλιμακώσουμε για να πετύχουμε το στόχο μας: να μην
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κατατεθεί καν το αντιδραστικό νομοσχέδιο – έκτρωμα για το ασφαλιστικό στη
βουλή!

Είναι ανάγκη να γίνει άμεσα έκτακτη συνεδρίαση του ΔΣ του ΕΚΑ, να
αξιολογήσουμε τις εξελίξεις και να αποφασίσουμε ένα πρόγραμμα δράσης τις
επόμενες μέρες, με διάφορες μορφές δράσης (απεργίες, στάσεις εργασίας,
διαδηλώσεις, συντονισμό με δευτεροβάθμιες και πρωτοβάθμιες οργανώσεις κ.λ.π.).

Τα μέλη του ΔΣ του ΕΚΑ με την Αγωνιστική Ταξική Ενότητα,

Αργυροκαστρίτης Δημήτρης
Ξιφαρά Μαρία

Αθήνα, 23-2-2016


